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All'Assessore Alessandro Maggioni

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IV
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: CAMPO DI MARTE ALLA GIUDECCA: L’ETERNA INCOMPIUTA
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che
Sono ormai diversi anni che i cittadini residenti a Campo di Marte alla Giudecca sollecitano lo scrivente gruppo consiliare
e l’Amministrazione per capire come sanno proseguendo (o meglio cosa non stanno proseguendo) le opere di
urbanizzazione al completamento degli edifici di Alvaro Siza;

Lo scrivente gruppo ha già presentato due atti in merito, interrogazione nr. 308 del 2010 e interpellanza nr.1027 del 2012,
ottenendo delle risposte che non hanno avuto nessun riscontro nella pratica; 

In risposta all’interrogazione sopra citata l’Assessore ai Lavori Pubblici riteneva opportuno evidenziare per iscritto che
“l'Amministrazione Comunale intende adoperarsi affinché l'area in questione possa essere fruita al meglio da parte della
cittadinanza…. … la copertura finanziaria dell'intero intervento, si informa che gli stanziamenti sono stati suddivisi nel
modo seguente:
- euro 1.032.913,80 come da disposizioni relative alla deliberazione di Giunta Comunale n. 1926 del 13.12.1999;
- euro 2.220.764,66 posti a carico di prossimi stanziamenti derivanti da fondi della Legislazione Speciale per Venezia.” e,
nel corso della IV commissione del 23-04-2013, precisare “che le responsabilità sulla situazione di Campo di Marte alla
Giudecca è in carico all’ATER e avvisare i commissari che dopo aver contattato l’ATER è emerso che entro l’estate 2013
i cantieri riprenderanno.” 

considerato che
i problemi di fruibilità dell’area di campo di marte tuttora persistono irrisolti;

per tutto quanto premesso e considerato,
si interroga l’assessore ai Lavori Pubblici per

conoscere lo stato di avanzamento lavori e la divergenza da quanto previsto in fase di progettazione;

sapere se non ritenga utile convocare urgentemente una commissione in loco per rendersi conto di persona dello stato in
cui versano campo Marte e calle terza Campalto.
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